



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ALPOLGÁRMESTERE

## ELŐTERJESZTÉS

### Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Gazdasági és Városstratégiai Bizottsága

2019. június 11...-i ülésére

#### Javaslat az Agora-Savaria Filmszínház akadálymentesítésére

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság 383/2018. (XII.3.) GVB. sz. határozatával felkérte a polgármestert, hogy vizsgálta meg az Agora-Savaria Filmszínház akadálymentesítésének lehetőségét, és a lehetséges műszaki megoldásra tegyen javaslatot.

A mozi épületének akadálymentesítésének lehetőségét a korábbi átalakítások, felújítások során a tervezők már vizsgálták, mely során a leoptimalisabb megoldásként a nagyteremhez vezető háromkarú lépcső egyik karának megbontásával, új akadálymentes lift kialakítása merült fel. A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (továbbiakban: MEOSZ) 2017 nyarán kiadott állásfoglalása szerint „lépcsőlift, korlátlift alkalmazása kizárólag azokon a helyeken történhet meg, amikor 1,8 méternél magasabb szintkülönbség áthidalása helyhiányában nem oldható meg”. A MEOSZ indokolása szerint számos esetben teljesen használhatatlan, az akadálymentesítés látszatát keltő megoldások keletkeztek.

A szerzői joggal rendelkező tervező 2019. május 27-én megküldött előzetes tervezői költségbecslése szerint a nagyterem akadálymentesítésének becsült költsége 20.450.000,- Ft+(27 %) Áfa, azaz bruttó 25.971.500,- Ft.

Mely a következő munkálatokat tartalmazza:

- vasbeton lépcsőkar bontása
- vasbeton földem építése
- elektromos hálózat kiépítése
- akadálymentes lift építése
- helyreállítási munkák.

A tervező indikatív árajánlata szerint az akadálymentes lift tervezési költsége a teljes tervezési folyamatra, mely tartalmazza az engedélyezési és kiviteli tervdokumentációt is: 2.060.000,- Ft+(27 %) Áfa, azaz bruttó 2.616.200,- Ft.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és az abban foglaltakat a Közgyűlésnek elfogadásra javasolni szíveskedjék.

Szombathely, 2019. június „3...”



**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**...../2019. (VI. 14.) GVB. számú határozat**

A Gazdasági és Városstratégiai Bizottság „Javaslat az **Agora-Savaria Filmszínház akadálymentesítésére**” szóló javaslatot megtárgyalta, és az előterjesztés szerinti tartalommal javasolja a Közgyűlésnek elfogadásra.

**Felelős:** Lendvai Ferenc a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság elnöke  
/A végrehajtás előkészítéséért:  
Lakézi Gábor a Városüzemeltetési Osztály vezetője  
Stéger Gábor Közgazdasági és Adó Osztály vezetője/

**Határidő:** azonnal

